

DM ajánló

MA

Simándy Bánkja mellett volt Gertrudis Tehetség, alázat, türelem



Komlóssy Erzsébet: A sikerekért hallatlanul keményen kell dolgozni ezen a pályán. (Fotó: Nagy László)

Néhány hete köszönték 40 éves operaházi tagsága alkalmából a Szegedről indult Komlóssy Erzsébet operaénekest, az elmúlt évtizedek legkiválóbb Carmenjét, Gertrudisát, Amnerisét, Azucenáját – s még hosszasan lehetne sorolni a nagy mezzoszoprán és alt szerepeit. A Kossuth-díjas énekesnő az elmúlt héten a Simándy-énekversenyszüritagjaként Szegeden járt, a zene-konzervatóriumban készítettük vele az alábbi villáminterjút.

● **Hogyan emlékezik a szegedi indulásra?**

– 1955. március 1-jén a Szegedi Nemzeti Színház énekeseként kezdtem a pályám, s 1958 márciusában lettem az Operaház tagja. 1956 tavaszán már beugrottam egy Álarcosbál-előadásba Budapesten, s Tóth Aladár, az akkori igazgató rögtön

szereződést is ajánlott. A legnagyobb megdöbbenésére azt feleltem, szeretnék még Szegeden maradni, mert ott rengeteget tanulhatok, sok lehetőséget kapok arra, hogy kipróbáljam magam, és meg-alapozzam a pályám. 1958-ban már nem voltam ilyen könnyelmű, és elfogadtam az Operaház szerződési ajánlatát. A mai napig nagy örömmel járok vissza Szegedre, mert a szép előadások, a kedves emlékek nem múlnak el nyomtalanul. A szegedi színházat ugyan elhagytam, de a várost nem, hiszen nyaranta mindig boldogan énekeltem a szabadtérin. Több olyan nagy szerepem volt, amelyben itt mutatkoztam be először.

● **Hogyan értékeli a Simándy-énekversenyszüritagjaként Szegeden járt, a zene-konzervatóriumban készítettük vele az alábbi villáminterjút.**

– Nagyon szép hangokat is hallottam, több fiatal énekesből sok-sok tanulással jó művész lehet. Nagyon örülök, hogy épp az én énekesi pályám szülővárosa, Szeged rendezte meg ezt a viadalt, amit nagyon fontosnak tartok, mert a komolyzenével foglalkozó fiataloknak egyre kevesebb lehetőségük adódik a megmutatkozásra. A média sem foglalkozik eleget ezzel a kérdéssel. A technikának köszönhetően ma már szinte bárkiből csinálhatnak popsztárt, de operaénekes ma sem lehet bárkiből.

● **Milyen partner volt Simándy József?**

– A legcsodálatosabb! A magánéletben rendkívül vidám, bohém, kedves ember volt, de a színpadon halálisan komolyan vett mindent. Mellette szinte átváltozott az ember, teljesen elfelejtette a civil személyiségét. Amikor velem énekeltem a Bánk bányában, egyetlen pillanatra sem jutott eszembe, hogy Komlóssy Erzsébet vagyok – Gertrudis voltam!

● **Maradtak szegedi barátságai?**

– Annak idején, amikor először megláttam a felújított Szegedi Nemzeti Színházat, nagy ámulattal jártam körbe. Szekeres Misi csodálatos munkát végzett! Özvegyével, Váci Máriával ma is jó barátságban vagyok, gyakran lecsal, így sok időt töltök Szegeden. Júliusban itt ünneplem a 65. születésnapomat is, és a szabadtéri előadásait sem hagyom ki.

Hollósi Zsolt

● **Budapest (MTI)**

A Budapesti Értéktőzsdé vezető részvényeinek árfolyamait összegző Bux index 7744,68 ponton zárta a csütörtöki kereskedést, ami 252,07 ponttal, azaz 3,15 százalékkal alacsonyabb a szerdai záróértéknél.

Gyenge kezdést követő folyamatos árcsökkenés jellemezte a BÉT kereskedési napot. A határidős indexpiac elszámoló árai ugyanakkor ki-

Nincs megállás...?



tőzsde

sebb mértékben csökkentek, mint az azonnali index. Az idei decemberi határidő 8550 pontos záróra 194,5 ponttal, a jövő decemberi határidő 10

ezer 140 pontos záróértéke 210 ponttal csökkent szerdai értékéhez képest.

A legnagyobb forgalmú részvények közül legkevésbé

az OTP, legjobban pedig a Richter ára csökkent. Az OTP 10 ezer 150 forintos záróra 250 forintos, azaz 2,4 százalékos értékvesztést mutat, míg a kereskedést 18 ezer 600 forinttal befejező Richter 900 forinttal, azaz 4,6 százalékkal értékelődött le. A Matáv részvényeire 1251 forinton, a Mol-ra 5355 forinton kötöttek utoljára üzletet, ami 3,4-3,4 százalékos áresésnek felel meg.

● **Mennyit ér az illúzió?**

Megyei mozimustra

A mozizást két évtizeddel ezelőtt meg lehetett oldani egy ötösből. Ma is elég egy „ötös”, ha papírból van. Figyelőnk arra volt kíváncsi, hogy aki moziban szeretne kikapcsolódni, mennyit fizet a belépőért, és milyen szolgáltatásokra számíthat.

A csongrádi Tisza mozi 353 ülőhelyes nézőterén minden este tartanak előadást, a belépőjegyekért fenteként 200 forintot kérnek. Szentesen, az Óze Lajos nevet viselő filmszínházban



figyelő

naponta kétszer vetítenek. Az erős nyakúak 150 forintért az első nyolc sorból nézhetik a sztárokat, a nyolcadik sor utáni kényelmesebb székek 200 forintért „bérlethető”. E két kategória szerint alakította jegyjait a 353 embert befogadó, hódmezővásárhelyi Korzó mozi is. Itt a filmszerelmek naponta kétszer láthatják színesben a vásznat 200, illetve 250 fo-

rint ellenében. A mozi azonban kevesek egyike, ahol klímaberendezés működik.

Felújításának eredményeként Szegeden a Korzó mozi a legifjabb. Hétfőtől péntekig az esti előadásokra 400 forint, a délutániakra 200 forint a belépő. Hétfőig minden vetítésre 400 forintért lehet jegyet váltani. A mozi új, nagy búfé működik, ami szinte minden esetben

kicsinek bizonyul, így sokan átgondolják, végigvárják-e a hosszan kigyózó sort a patogatott kukoricáért. A Belvárosi moziban szintén ezekkel az árakkal találkozunk a filmkedvelők, ugyanis mindkét filmszínház a Mozgóképfilm Kft. irányítása alatt működik.

A Művész Mozi maximum 70 érdeklődőt fogad egyszerre, a jegyek ára 250 forint. A szolgáltatást kávéházi hangulat, klubestek, és a megyében csak itt vetített idegen nyelvű előadások teszik sajátossá.

O. K. K.



miről írt a DM?

● **75 éve**

Hetvenmillió helyett tízmillió

A romtemplom építése lassan halad előre, a nagy ambícióval összegyűjtött pénzkészlet maholnap teljesen szétmorzsolódik, a drágulás malomkövei között. Kevés remény van arra, hogy az olajoskorsó egyhamar megteljen újra. Azok, akik az építésügyét intézik, szerencsére arra az álláspontra helyezkedtek, hogy minden rendelkezés-

re álló pénzen anyagot kell vásárolni. Minden vonalon érzékelhető, hogy a lelkesedés, érdeklődés ma már nagyon is lanyhuló félben van. A szép reményekkel megkezdődött gyűjtés kudarcra végződött, pedig a polgármester remélte, hogy a város tehetősebb polgárai nagyobb megerőltetés nélkül összeadják a hetvenmillió koronát. (1923)

● **50 éve**

A Habsburg klerikalizmus

Veress Péter honvédelmi miniszter a rádióban előadást tartott az iskolák államosításáról s ebben a kérdésben ismertette a kormány álláspontját: Az a felekezeti sovinizmus és politikai reakció – mondotta – amit ma Mindszenty maga körül áraszt, mert a nép eszményi fáj-

dalmával és sérelmével keveri, vegyíti a maga reakciós érzeit és így viszi bele a lelkekbe. Mi harc nélkül akarunk győzni, de ha kell, harcban fogunk győzni és az utolsó reakciós erőt, a Habsburg klerikalizmust eltávolítjuk a magyar jövő útjából. (1948)

● **25 éve**

Utak, aszfaltszönyeggel

Aszfaltozás helyett aszfaltszönyeg. Ezzel a módszerrel végezhető leggyorsabban és legolcsóbban a karbantartás. Az aszfaltszönyeg legfontosabb alkotóeleme a bitumen. A szovjet olajból nyert újfajta bitumennel kapcsolatos kísérletek biz-

tosították az aszfaltszönyeg terjedését. Ezzel a módszerrel végezhető leggyorsabban és legolcsóbban a karbantartás. Az aszfaltszönyeg legfontosabb alkotóeleme a bitumen. A szovjet olajból nyert újfajta bitumennel kapcsolatos kísérletek biz-

(1973)

Dózsa György Általános Iskola Pintér Ida-ösztöndíj

● **Munkatársunktól**

A Szegedi Dózsa György Általános Iskola tanévzáró ünnepségén első alkalommal adják át a Pintér Ida-ösztöndíjat, amelyet az iskola volt tanítványa, dr. Matkó István (a Délmagyarország egykori munkatársa) alapított édesanyja emlékére. A tanulmányi ösztöndíj célja, hogy elősegítse egy-egy hátrányos helyzetű, jó adottságokkal rendelkező gyermek képzését, tehetségének kibontakozását.

A támogatás összege évi 190 ezer forint. A díjat el-

nyerő tanuló személyéről az Alapítvány a Dózsa György Általános Iskola Gyermekeiért kuratórium dönt az osztályfőnöki munkaközösség, a gyermek- és ifjúságvédelmi felelős, valamint az iskolavezetés javaslata alapján. Ösztöndíjban részesül az a pedagógus is, aki – pártfogó tanárként – a gyermek tanulmányi munkáját, erkölcsi és szellemi fejlődését figyelemmel kíséri és segíti. Az ösztöndíjat minden évben a tanévzáró ünnepségen az alapító, dr. Matkó István adja át.

Nyereményeső

ELŐFIZETŐI KLUBKÁRTYÁVAL RENDELKEZŐ OLVASÓINK KÖZÖTT NAPONTA 6000 FT ÉRTÉKŰ AJÁNDÉKSOMAGOT SORSOLUNK KI!

Játékunk mai nyertese:
ÁBRAHÁM ANTAL
6781 Domaszék, Bojárhalmi u. 2.

Előfizetői klubkártyaszám: DK 108 0001

A nyeremény átvehető:

Szegeden, a Sajtóházban (Stefánia 10.), a marketingcsoporthal.

Figyelje az újságot mindennap – hátha éppen Ön lesz a nyertesünk!

DELMAGYARORSZÁG

MÓRA GT. KFT.

Az IVECO dél-magyarországi márkaképviselőte különösen kedvező akciót hirdet az alábbi típusokra:

Típus	Első bérleti díj	Havi bérleti díj	Kivásárlási ár	
Iveco TurboDaily 35.10V	35.10V	500 000 Ft	112 501 Ft	415 000 Ft
35.10V, 3,5 tonna	35.12V	1 000 000 Ft	129 430 Ft	620 000 Ft
összgördülő, óriási raktér (15,4 köbméter)	59.12	1 000 000 Ft	99 209 Ft	523 000 Ft
	59.12 plató-ponyvával	1 000 000 Ft	117 899 Ft	583 000 Ft

Érdeklődni: Szeged, Brüsszeli krt. 12., tel.: 62-325-017, Kátay u. 21., tel.: 62-310-097